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Suukmmy zemédélec se rozhoduje o vyméfe dvou druhfi zeleniny. K -:‘.Tlspczmi mi 35 arli piidy, na nichz by
chtél péstovat kvétik a kedlubny. Pro kvétik viak lze vyuZit nejvyse 8 ari. Pfedpoklidd, %e se mu podafi
~ dosdhnout z jednoho aru  kvétiku trZby ve vydi 5 000 K¢ a z jednoho aru kedluben 2 000 K& Pozaduje . —
celkovou vysi trzeb alespon ve v¥$i 30 000 Ké.
~ Vymeéry jednotlivych plodin musi byt takové, aby minimalizovali celkové niklady, pfitom na jeden ar
* kvittiku budou niklady asi 2 000 K¢ a na jeden ar kedluben 1 000 Ké.
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Predpoklidejte. Ze krmna davka bude slozena ze dvou zakladnich slozek tak, aby pfi splnéni puiﬂdﬂvﬂnﬁ-hu &
obsahu Zivin byla co nejlevngjsi. Potiebné udaje jsou v ndsledujicich tabulkdch (jednotky pro obsah S1 j jsou
kg/ko a pro obsah SNL gika). L

Ziviny v kemiva | Obsah 8 Obsah SNL Cena 0J - obone i il
Krmny je¢men 0.705 74 2.9 ot~ alesifate! &5317
Zelend pice 0.113 20 0,37
Seno viceletych 0,363 73 (.85 | e
Seno jednoletveh 0,35 8 0.8
Kukufing silaZ 0,134 12 0,45 =
| Sena# viceletych 0,197 ded 0.67 s
Foukufiéné usugky 00,499 32 2,73
Ziviny v KD ] SNL
| Dojnice 500 ke, 101 5.4 B42 =
| Telata 80 kg 1.3 270 —
Jalovice 300 kg 28 470
~ | Skot ve vykrmu 400 kg 4.1 630
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